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	Datum
	
	28 januari 2009

	Onderwerp
	
	Vragen lid De Wit over de voortgang bij de vervolging inzake overtredingen van de Wet op de Kansspelen. (Ingezonden 
16 januari 2009, nr. 2080909920)


Op 16 januari 2009 heeft het lid De Wit (SP) vragen gesteld over de voortgang bij de vervolging inzake overtredingen van de Wet op de Kansspelen. Hierbij zend ik u mijn antwoorden op deze vragen.

	

	De Minister van Justitie,
	


Antwoorden van de Minister van Justitie op vragen van het lid De Wit (SP) over de voortgang bij de vervolging inzake overtredingen van de Wet op de Kansspelen. (Ingezonden 16 januari 2009, nr. 2080909920)

Vraag 1.
Wat is de stand van zaken in de vervolging van RTL en SBS wegens het overtreden van de Wet op de Kansspelen met de lange belspellen, zoals die door deze omroepen werden uitgezonden, en de korte belspellen, zoals die nog steeds worden uitgezonden?

Vraag 2.

Kunt u toezeggen dat het Openbaar Ministerie (OM) tijdig actie zal ondernemen, zodat het recht op vervolging niet kan verjaren?

Antwoord 1 en 2.

Het strafrechtelijk onderzoek van het Openbaar Ministerie loopt sinds 2007. Mede door omvangrijke getuigenverhoren is een mogelijke datum van de rechtszitting nog niet te bepalen. Van een dreigende verjaring van het recht op vervolging is echter geen sprake.
Vraag 3.

Wat is de stand van zaken in het aangekondigde onderzoek van het OM naar de mogelijke strafbare feiten bij Astro-programma’s op televisie?

Antwoord 3.

Om te kunnen vaststellen of zendgemachtigden met het uitzenden van 
astro-programma’s de wet overtreden, is een uitgebreid strafrechtelijk onderzoek nodig. Bij dergelijke programma’s spelen dezelfde juridische vragen als bij de belspellen. Daarom zal het Openbaar Ministerie, voordat het een onderzoek start, eerst de rechterlijke uitspraak in de belspellen afwachten.
Vraag 4.

Wilt u deze vragen beantwoorden voor het algemeen overleg over de Gedragscode promotionele kansspelen op 29 januari 2009? 

Antwoord 4.

De vragen konden heden worden beantwoord.
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Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 


der Staten-Generaal


Postbus 20018


2500 EA  DEN HAAG








� www.sp.nl, 14 september 2007: “De Wit: Nu doorzetten met aanpak belspel bedriegers!”


� www.sp.nl, 20 oktober 2008: “Hirsch Ballin vraagt Openbaar Ministerie om onderzoek Astro-programma’s”?
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